

# 德国帝森枣庄市中区旗舰店 盛大开业



8月30日,坐落于市中区建华路的德国帝森橱柜市中区旗舰店在盛装中隆重开业。逾千名嘉宾和消费者慕名亲临面积达500平方米的帝森旗舰店体验式展厅,“爱上厨房,爱上帝森橱柜”德国帝森橱柜以精湛的品质和全方位的服务得到了现场嘉宾和消费者的极大认可,其专利工艺和德式品质获得了现场顾客的一致好评。现场签到活动火爆,开业当天即签单300多份,实现了开门红!

德国帝森橱柜的吴总介绍,德国帝森旗舰店综合展示了德国帝森品牌12套橱柜,集中展示了德国帝森品牌以其自主专利研发的核心产品。德国帝森产品所使用的板材均达到欧洲E1标准,环保系数优于国标,并引进德国先进技术设备和原材料及国内自主研发专利技术生产制造,具有精湛的工艺品质,其中以樱桃木实木橱柜和智能橱柜系列受到了现场顾客的青睐。8月30日,德国帝森市中区旗舰店盛大开业,该店位于枣庄市中区建华路,总

面积达500平方米,是一家以经营德国帝森橱柜为主,兼营金帝集成灶品牌厨具、垃圾处理器等、净水器等产品的一站式厨房用品商店,是德国帝森品牌在枣庄市的首家沿街旗舰店,也是枣庄市橱柜行业最大的旗舰店。

据介绍,德国帝森市中区旗舰店是吴总经理经营德国帝森品牌,继居然之家旗舰店后的又一家门店,吴总表示,“帝森橱柜品牌是中国橱柜行业最具有优势和影响力的品牌,无论从质量、技术还是价格上,性价比与市场同类产品相比极具竞争力,所以才与德国帝森合作15年。”吴总经理透露,他选择德国帝森橱柜有三个方面的原因。一是德国帝森产品,在产品同质化严重的橱柜行业,德国帝森的工艺创新和众多专利产品保证了德国帝森橱柜的产品优势,并在市场竞争中具备差异化优势。二是品牌影响力,德国帝森橱柜作为橱柜协会会长单位,已位居山东省橱柜第一品牌地位。德国帝森橱柜在枣庄市早已家喻户晓,其企业

影响力让客户可以放心选择帝森产品。三是工厂售后服务好,保证供货时间与最快时间的售后服务,完全解决后顾之忧。德国帝森橱柜市中区旗舰店的产品品质超群,设计新颖别致,令前来祝贺的许多嘉宾和观光顾客产生了强烈的购买意愿,生意非常火爆。枣庄市橱柜市场品牌林立,尤其是德国帝森市中区旗舰店所在的建华路,除了当地橱柜品牌,还有众多全国其他橱柜品牌的专卖店位列其中,竞争非常激烈。对此,吴总充满信心,“我们已经对市场管理人员、橱柜设计师、安装施工工人、售后服务人员做了充分的配置和合理分工,加强了店员对橱柜专业知识和营销服务方面的技能培训,相信经过我们的用心服务,“爱上厨房,爱上帝森橱柜”的德国帝森品牌魅力一定能够让枣庄市的消费者爱上德国帝森产品,选择德国帝森产品,相信德国帝森一定会立足枣庄市场,服务好枣庄的消费者!”

据记者现场了解,德国帝森橱柜以环保、

耐用为最大的卖点,以消费者的健康为出发点,柜体所使用实木颗粒板,达到欧洲E0级及E1级环保标准;橱柜的标配台面为美国杜邦石和意大利必图石英石,帝森产品所使用的板材均达到欧洲E1标准,环保系数优于国标,并引进德国先进技术设备和原材料及国内自主研发专利技术生产制造,具有精湛的工艺品质,其中以美国樱桃木、巴西花梨木实木橱柜堪称帝森枣庄旗舰店镇店之宝。精致的雕花让每个细节都成为一件艺术品,配以文化气质浓厚欧式饰物,奢华而品位十足。现场的一位刘先生,他告诉记者,他和夫人看遍枣庄市的所有橱柜,了解了很多仔细对比各方面,质量最好环保最好的就是德国帝森橱柜,所以今天和夫人一起来购买。德国帝森橱柜市中区旗舰店多款实景样板间,为消费者带来直观的体验式消费。一站式打造品质家居生活,满足不同人群需求。德国帝森橱柜,真正做到了,高端集成橱柜的领航者。(褚福永)

## “德国帝森橱柜杯” 舌尖上的厨艺大赛圆满落幕

8月30日上午,由枣庄日报社举办的“德国帝森杯”舌尖上的厨艺大赛在市中区建华路德国帝森橱柜门店的广场隆重举行。担任本次厨艺大赛的评委有万盛凯利酒店的厨师长王文波、枣庄日报社刘冬主任,还有一名来自现场的观众。来自社区的20位民间“大厨”尽情展现着各自精湛厨艺,让现场的观众朋友赞不绝口。

记者在现场看到,比赛一开始,民间“大厨”们就尽情地挥舞手中的厨具,精心制作拿手好菜。在每人半个小时的限定时间内,分组进行比赛。第一组的三个人完成了具有枣庄特色的辣子鸡和酸辣土豆丝两道菜,光是卖相和香味就已经让现场观众垂涎三尺了。参赛者表示,用特色拼厨艺,更比出了浓浓的幸福感。第一组的1号选手是大赛中年龄最小的大学生杨雪,因为喜欢做饭才踊跃的来参加比赛,没想到,她做的酸辣土豆丝得到了评委们的高分,3号选手的辣子鸡也得到了高分;接着第二组比赛结束,评委们纷纷地进行了评分,在观众席,亲友团们的加油助威声不断,为各自支持的大厨鼓励赞美,比赛现场热闹非凡。五组选手都展示了精彩的厨艺,大赛评委通过对菜

品的色泽外观、口感味道、特色创意及健康营养等方面综合评定,分别评出了一等奖一名、二等奖两名、三等奖五名和纪念奖五名。比赛结束后举行了颁奖典礼,由德国帝森橱柜总经理吴临沂上台为获奖者颁奖,现场的观众都为为之喝彩。

随后,记者采访到了获得一等奖的杨雪,她说:“我觉得非常幸福,因为大家都可以分享自己的美食经验,分享爱,分享自己的幸福给大家。”记者在现场也采访了部分观众,观众王先生说:“这种比赛在电视上看到的比较多,在生活中这种活动办得真的很不错,很多“大厨”都深藏不露,我也尝了选手做的辣子鸡,比饭店做的还好吃呢!”

此次活动得到了万盛凯利酒店万国栋总经理的大力支持,厨师长王文波在百忙之中亲自到现场品尝点评、美女经理亲自安排活动需要的餐具和桌子。此次“德国帝森杯”舌尖上的厨艺大赛丰富了老百姓的生活,展示了民间“大厨”的精湛厨艺,对传播饮食文化,普及饮食健康知识,倡导勤俭节约新风尚有着重要的意义。(文/贾方圆 图/甄奎奎)

